
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ    ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ    Σ Ε Ρ Ι Φ Ο Υ Σέριφος,         05/10/2022

Ταχ. Δ/νση: Χώρα Σερίφου Αριθ. Πρωτ.: 2958
Τηλέφωνο: 22810 51210
Τ.Κ: 84005
Email: dimoser  @  otenet  .  gr

Προς: Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών Υπουργείου Εσωτερικών.

Κοινοποίηση σε: 1) Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας.

2) Διεύθυνση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κυκλάδων.

3) Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου.

4) Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας Κυκλάδων.

Θέμα: Απάντηση στο υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 61154-20/09/2022 έγγραφό σας.

Σε συνέχεια του υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 61154-20/09/2022 εγγράφου σας,
με  το  οποίο  μας  ζητάτε  να  σας  κοινοποιήσουμε  τις  θέσεις  μας  σχετικά  με  την
επερώτηση  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  από  την  κοινοβουλευτική
ομάδα του ΚΚΕ, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε αρχικά, ότι ο Δήμος Σερίφου δε
διαθέτει Τεχνική Υπηρεσία (ούτε ένα μηχανικό!!!) και ότι ακόμα και οι δύο μόνιμοι
μηχανικοί  που  πρόκειται  να  προσληφθούν  με  τη  13Κ/2021,  δεν  έχουν  αναλάβει
καθήκοντα, έστω και με προσωρινούς πίνακες, καθώς δεν ενδιαφέρονται για τη θέση.
Επίσης,  ο  Βιολογικός  Καθαρισμός  Λιβαδίου  του  Δήμου  Σερίφου  έχει  χρόνια
προβλήματα  (τουλάχιστον  από  το  2010!!!),  τα  οποία  δεν  του  επιτρέπουν  να
λειτουργήσει σωστά και γι’ αυτόν το λόγο, η παρούσα δημοτική αρχή εξασφάλισε,
μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ήδη από τις αρχές του 2020, τα
χρήματα  για  την  εκπόνηση  όλων  των  απαραίτητων  μελετών  αποκατάστασης,
επισκευής  και  επέκτασής  του,  ώστε  να  καταστούν  όλες  οι  εγκαταστάσεις
λειτουργικές και ορθές περιβαλλοντικά. Συγκεκριμένα, οι πέντε διαφορετικές μελέτες
που είναι αναγκαίες για την αποκατάσταση του ΒΙΟΚΑ είναι οι κάτωθι:

 «Ηλεκτρομηχανική  Μελέτη για  τον  εκσυγχρονισμό  των  αντλιοστασίων
λυμάτων Λιβαδίου Σερίφου».

 «Υδραυλική  Μελέτη  για  την  αντικατάσταση  του  κεντρικού
αποχετευτικού αγωγού Λιβαδίου Σερίφου».
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 «Ηλεκτρομηχανολογική  Μελέτη  για  την  αναβάθμιση  και  τον
εκσυγχρονισμό της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) Λιβαδίου
Σερίφου».

 «Μελέτη  Περιβαλλοντικών  Επιπτώσεων  για  την  ανανέωση  των
περιβαλλοντικών όρων του ΒΙΟΚΑ Σερίφου».

 «Μελέτη  για  την  Κατασκευή  Αγωγού  Διάθεσης  Επεξεργασμένων
Λυμάτων ΕΕΛ Σερίφου».

Οι ανωτέρω μελέτες έχουν συνταχθεί από τους μελετητές και έχουν διορθωθεί,
όπως  ζήτησε  η  Διεύθυνση  Τεχνικών  Έργων  Κυκλάδων,  υπηρεσία  η  οποία  μας
υποστήριζε τεχνικά διά νόμου μέχρι και το Φεβρουάριο του 2022 και εκκρεμεί μόνο
η θεώρησή τους, προκειμένου να αναζητήσει ο Δήμος τα χρήματα για την υλοποίησή
τους  πλέον,  από  κάποιο  χρηματοδοτικό  εργαλείο.  Ωστόσο,  ο  συνολικός
προϋπολογισμός  του  έργου  αναμένεται  να  ξεπεράσει  τα  6.000.000€,  γεγονός  που
αποδεικνύει ότι ο Δήμος Σερίφου δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να προβεί με ίδιους
πόρους στην υλοποίηση των ανωτέρω μελετών.

Κλείνοντας, αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμος Σερίφου θα προβαίνει σε όποιες
επεμβάσεις επισκευής και συντήρησης είναι απαραίτητες, στα πλαίσια φυσικά των
οικονομικών  του  δυνατοτήτων,  για  την  έστω και  μερική  λειτουργία  του ΒΙΟΚΑ,
όπως ακριβώς κάνει και μέχρι σήμερα.

Μετά τιμής,
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΙΦΟΥ

ΡΕΒΙΝΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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